РЕШЕНИЕ

Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

от 15 апреля 2019 года

№ 199

О внесении изменений в Положение об Общественном совете Камско-Устьинского муниципального района, утвержденное Совета Камско-Устьинского решением муниципального района Республики Татарстан 19.11.2007 142 **(()** OT. Положении ინ Общественном совете Камско-Устьинского муниципального района»

В соответствии с п.4.3 Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Татарстан от 24.09.2018 и п.5.1 Протокола заседания Президиума Кабинета Министров Республики Татарстан от 11.02.2019 №1-пп Совет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение об Общественном совете Камско-Устьинского муниципального района (далее Положение), утвержденное решением Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 19.11.2007 № 142 «О Положении об Общественном совете Камско-Устьинского муниципального района» следующие изменения: пункт 2 Положения дополнить абзацами следующего содержания:
- «- формирование системы антикоррупционной пропаганды и антикоррупционного мировоззрения, проявлению гражданских инициатив, направленных на противодействие коррупции, развитию общественного контроля за реализацией мер по противодействию коррупции;
- содействие формированию в обществе нетерпимого отношения к коррупции.»;

пункт 3 Положения дополнить абзацами следующего содержания:

- «- участвует в реализации на территории Камско-Устьинского муниципального района политики в сфере противодействия коррупции;
- взаимодействует с органами местного самоуправления, средствами массовой информации, организациями, в том числе общественными объединениями, участвующими в реализации антикоррупционной политики на территории Камско-Устьинского муниципального района.».

- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан Г.А. Габидуллина.

Глава Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Камско-Устьинского муниципального района

Н.А. Вазыхов